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Iskolánk pedagógiai programja kiemelt területként kezeli a tanulóink egészségnevelését, az
egészséges életmód kialakítását.

  

A felső tagozat diákjai számára áprilisban egészséghetet szerveztünk, amely a mozgás, a
táplálkozás, a függőségek elkerülése és az életmentés köré csoportosult.

  

Az osztályok tanulói részt vehettek a falufutáson, ahol az első három helyezett lányt és fiút
csokival jutalmaztuk. Meghívásunkra Lehóczkiné Szerdi Ágnes védőnő a
szenvedélybetegségekről, a drogok ártalmairól tartott előadást a gyerekeknek, ahol
megismerhették a dohányzás, az alkohol, a gyógyszerek és a drog káros hatásait és veszélyeit.

  

Sajnos napjainkban egyre többet hallunk arról, hogy valakinek megáll a szíve, és a mentők
kiérkezésig a közvetlen környezetnek kell az újraélesztést megkezdeni. Fazekas Zsolt
mentőápoló és felesége, Fazekasné Nyíri Tünde szülésznő készségesen tettek eleget
kérésünknek, és megismertették tanulóinkat azokkal a legfontosabb teendőkkel, amiket
vészhelyzetekben kell tennünk. A mentőállomás erre a célra alkalmas babáján bemutatták az
újraélesztést, a szívkompressziót, amit a szakszerű segítség megérkezéséig kell alkalmaznunk.
A babán minden jelentkező kipróbálhatta és a két egészségügyi dolgozó mellett megtanulhatta
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a helyes eljárást. A kezdeti bátortalanságok után több tanuló és pedagógus is élt a
lehetőséggel.

  

     Az osztályok az osztályfőnökök irányításával tízóraira zsíros kenyeret készítettek, hozzá friss
zöldségféle: retek és újhagyma került a gyerekek asztalára. A teljes kiőrlésű kenyeret a
Demecseri Sütőüzem, a friss zöldségeket pedig az önkormányzat biztosította a felső tagozatos
gyermekeink számára.

  

     Sok új információval és élménnyel gazdagodhattak az iskola tanulói az egészséghéten,
melyért köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik szaktudásukkal, munkájukkal vagy
adományaikkal hozzájárultak.

  

Poór Sándorné és Sebestyén Attila
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